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    ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

          ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                                  ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟ:   23-12-2019    
       
     ΔΗΜΟΣ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ                            

          Μ Ε Σ Ο Γ Α Ι Α Σ                                 ΑΡ. ΠΡΩΤ:           21672 
 

                                              ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
 

 

 

 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

 

Από το πρακτικό της υπ’ αριθμόν 26ης/20-12-2019 συνεδριάσεως του Δημοτικού 

Συμβουλίου του Δήμου Μαρκοπούλου Μεσογαίας. 

 

      Αριθμ. Απoφ. 284/2019                                         Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η 

    

Λήψη απόφασης για έγκριση 
συμμετοχής στο επιχειρησιακό 

πρόγραμμα «Υποδομές Μεταφορών, 
Περιβάλλον και Αειφόρος 
Ανάπτυξη» στον άξονα 

προτεραιότητας «Διατήρηση και 
Προστασία του Περιβάλλοντος – 

Προαγωγή της Αποδοτικής Χρήσης 
των Πόρων (ΤΣ)». 
 

 
Στο Μαρκόπουλο Μεσογαίας και στο Δημοτικό Κατάστημα την 20η του μηνός 

Δεκεμβρίου έτους 2019, ημέρα της εβδομάδος Παρασκευή και ώρα 8μ.μ., συνήλθε σε 

συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Μαρκοπούλου Μεσογαίας, έπειτα από την υπ’ 

αριθμόν 21067/16-12-2019 έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου αυτού, που δημοσιεύθηκε 

σε κάθε έναν από τους Συμβούλους, σύμφωνα με το άρθρο 67 του Ν. 3852/2010 Φ.Ε.Κ. 

Α’/87/07-06-2010, και στον κ. Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 6 του άρθρου 67 

του Ν.3852/2010. 

Ο Γραμματέας του Δημοτικού Συμβουλίου κ.Κοφινάς Κων/νος, εκφώνησε τον κατάλογο 

των παρόντων μελών του Δημοτικού Συμβουλίου. 

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι επί συνόλου μελών (27) ευρέθησαν 

παρόντα (21). 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1) Κολιαβασίλης Δημήτριος, 2) Μπισιώτης Χρήστος, 3) Μαντάλα Καλή, 4) 

Δημητρίου Ευάγγελος 5) Δρίτσας Δημήτριος, 6) Αϊδινιώτης Ιωάννης, 7) Βαμποράκη 

Μελπομένη, 8) Φράγκος Σπυρίδων, 9) Μαντάλα Μαρία, 10) Νέρας Ευάγγελος, 11) Πίντζου 

Ελισάβετ, 12) Μαντάλα Μαρία – Μαργαρίτα, 13) Χρυσάφης Σταύρος, 14) Γιαννάκης 
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Γεώργιος, 15) Αδάμος Γεώργιος 16) Στρατουδάκης Ιωάννης, 17) Κοφινάς Κων/νος, 18) 

Πολίτης Ιωάννης, 19) Λαδά Γιαννούλα, 20) Σταμπέλος Θεοφάνης 21) Δρίτσας Χρήστος. 

ΑΠΟΝΤΕΣ: 1) Δράκου Δήμητρα, 2) Κουβέλης Αλέξανδρος, 3) Μπρίτσας Χρήστος, 4) 

Νάσσου Φωτεινή, 5) Πανουργιάς Νικόλαος, 6) Συλλελόγλου Ανδρέας. 

Στη συνεδρίαση μετείχε κληθείς και ο Δήμαρχος κ. Αλλαγιάννης Κων/νος. 

Η κα Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και ανέγνωσε τα θέματα της 

ημερήσιας διάταξης.     

Και εισηγούμενη το 6o θέμα της ημερήσιας διάταξης, το λόγο έλαβε ο Αντιδήμαρχος 

Καθαριότητας κ.Αϊδινιώτης Ιωάννης, ο οποίος εξέθεσε προς το Δημοτικό Συμβούλιο τα εξής: 

«… Από την Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης Ε.Π. «Υποδομές Μεταφορών, Περιβάλλον & 

Αειφόρος Ανάπτυξη» (ΕΥΔ/ΕΠ-ΥΜΕΠΕΡΑΑ) δημοσιεύθηκε Πρόσκληση για την υποβολή 

προτάσεων στο ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «ΥΠΟΔΟΜΕΣ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ, ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΚΑΙ 

ΑΕΙΦΟΡΟΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗ», Άξονας Προτεραιότητας 14 «ΔΙΑΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΟΥ 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ – ΠΡΟΑΓΩΓΗ ΤΗΣ ΑΠΟΔΟΤΙΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΤΩΝ ΠΟΡΩΝ» ο οποίος 

συγχρηματοδοτείται από το Ταμείο Συνοχής με τίτλο: «ΔΡΑΣΕΙΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ 

ΒΙΟΑΠΟΒΛΗΤΩΝ». 

Οι προτάσεις που θα υποβληθούν στο πλαίσιο της παρούσας πρόσκλησης αφορούν τις 

ακόλουθες δράσεις του ειδικού στόχου 26 της επενδυτικής προτεραιότητας 6i του Άξονα 

Προτεραιότητας 14 του Ε.Π., πεδίο παρέμβασης 17. 

● Προμήθειες εξοπλισμού οικιακής κομποστοποίησης βιοαποβλήτων 

● Προμήθειες εξοπλισμού επιτόπιας μηχανικής κομποστοποίησης βιοαποβλήτων οικιακής 

προέλευσης και προσομοιαζόντων για μικρούς παραγωγούς (π.χ. κατασκηνώσεις Δήμου) 

● Προμήθειες εξοπλισμού χωριστής συλλογής και μεταφοράς βιοαποβλήτων οικιακής 

προέλευσης και προσομοιαζόντων, συμπεριλαμβανομένων των πρασίνων 

(κλαδοτεμαχιστές αποβλήτων κήπων και πάρκων, κάδοι κ.α.) 

● Δημοτικές μονάδες κομποστοποίησης βιοαποβλήτων οικιακής προέλευσης και 

προσομοιαζόντων, συμπεριλαμβανομένης της προμήθειας και εγκατάστασης του 

απαραίτητου εξοπλισμού για τη λειτουργία της μονάδας, με δυνητικούς δικαιούχους 

Δήμους, δυνάμει του άρθρου 228 του Ν.4555/2018, με την επιφύλαξη των προβλέψεων 

του οικείου ΠΕΣΔΑ 

● Δημοτικές μονάδες τεμαχισμού και κομποστοποίησης αποβλήτων κήπων και πάρκων, 

συμπεριλαμβανομένης της προμήθειας και εγκατάστασης του απαραίτητου εξοπλισμού 

για τη λειτουργία της μονάδας, με δυνητικούς δικαιούχους Δήμους, δυνάμει του άρθρου 

228 του Ν.4555/2018, με την επιφύλαξη των προβλέψεων του οικείου ΠΕΣΔΑ 

● Δράσεις Ενημέρωσης και Ευαισθητοποίησης 

● Απόκτηση γης για την εγκατάσταση των ανωτέρω, εφόσον απαιτείται 

● Έργα σύνδεσης με δίκτυα ΟΚΩ, εφόσον απαιτείται 
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● Αρχαιολογικές εργασίες, με δικαιούχο-εταίρο την αρμόδια εφορεία αρχαιοτήτων, εφόσον 

απαιτείται 

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ ΠΡΟΤΑΣΗΣ ΔΗΜΟΥ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ 

Η προτεινόμενη Πράξη «Δράσεις Διαχείρισης Βιοαποβλήτων στο Δήμο Μαρκοπούλου» 

αφορά στην ανάπτυξη δράσεων στο πλαίσιο της ολοκληρωμένης διαχείρισης των αστικών 

στερεών αποβλήτων του Δήμου Μαρκοπούλου και συγκεκριμένα στην ανάπτυξη ενός νέου 

ρεύματος συλλογής των βιοαποβλήτων. Συγκεκριμένα η πράξη θα αφορά στην: 

- Προμήθεια εξοπλισμού οικιακής κομποστοποίησης βιοαποβλήτων, με διανομή τους σε 

νοικοκυριά σύμφωνα με κριτήρια όπως εκδήλωση ενδιαφέροντος νοικοκυριών, διάθεση 

ιδιωτικού χώρου-κήπου κ.λπ. 

- Προμήθεια εξοπλισμού χωριστής συλλογής και μεταφοράς βιοαποβλήτων οικιακής 

προέλευσης και προσομοιαζόντων, συμπεριλαμβανομένων των πρασίνων (κινητό 

κλαδοτεμαχιστή αποβλήτων κήπων και πάρκων, κάδοι, απορριμματοφόρο όχημα). 

- Δράσεις Ενημέρωσης και Ευαισθητοποίησης. Προτείνεται η οργάνωση και υλοποίηση 

ενός προγράμματος ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης με στόχο τη λεπτομερή ενημέρωση των 

πολιτών που θα συμμετέχει στις δράσεις της χωριστής συλλογής βιοαποβλήτων, την εξοικείωσή 

του με νέες έννοιες και πρακτικές, την καθοδήγηση και την ενθάρρυνση για συμμετοχή. 

ΥΠΟΕΡΓΑ ΠΡΟΤΑΣΗΣ ΔΗΜΟΥ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ 

Στο πλαίσιο της προτεινόμενης πράξης «Δράσεις Διαχείρισης Βιοαποβλήτων στο 

Δήμο Μαρκοπούλου» - με Φορέα Υλοποίησης το Δήμο Μαρκοπούλου και σε συμφωνία με 

τους ειδικούς όρους της πρόσκλησης αλλά και την κείμενη νομοθεσία και τον εθνικό και 

περιφερειακό σχεδιασμό διαχείρισης των αστικών στερεών αποβλήτων και ειδικότερα των 

βιοαποβλήτων, τα προτεινόμενα υποέργα αναλύονται ως εξής: 

1. Το ΥΠΟΕΡΓΟ 1 αφορά την «Οικιακή Κομποστοποίηση» με διανομή οικιακών 

κομποστοποιητών σε νοικοκυριά του Δήμου. Οι οικιακοί κομποστοποιητές θα 

αποκτηθούν για την υλοποίηση προγράμματος οικιακής και τοπικής κομποστοποίησης 

στο Δήμο Μαρκοπούλου, σύμφωνα με το Τοπικό Σχέδιο Διαχείρισης Απορριμμάτων του 

και τον ΠΕΣΔΑ Αττικής. Στόχος της προμήθειας είναι η ολοκληρωμένη διαχείριση των 

αστικών στερεών αποβλήτων στο Δήμο και συγκεκριμένα η μείωση των προς διάθεση 

δημοτικών αποβλήτων με την κομποστοποίηση οργανικών αποβλήτων: όπως φλούδες 

από φρούτα και λαχανικά, τεμαχισμένα φυτά, χόρτα, φύλλα κ.ο.κ. Οι κομποστοποιητές 

θα είναι ανοιχτής βάσης, κατάλληλοι για κατοικίες, τουριστικές επιχειρήσεις που 

διαθέτουν αυλή ή κήπο, καθώς επίσης και για επιλεγμένους κοινόχρηστους δημοτικούς 

χώρους όπως: πάρκα, πλατείες, σχολεία κ.ο.κ. Η διαδικασία της κομποστοποίησης θα 

είναι βιολογική και αερόβια, αξιοποιώντας παράλληλα τα φυτικά υπολείμματα των 

κήπων. 

2. Το ΥΠΟΕΡΓΟ 2 αφορά τη «Χωριστή Συλλογή Βιοαποβλήτων» και θα περιλαμβάνει: 
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• διαχείριση πράσινων αποβλήτων πάρκων (δημοτικών χώρων), με συλλογή  και 

επεξεργασία των πράσινων αποβλήτων με προμήθεια κάδων τύπου  σκάφης και ενός 

κινητού κλαδοτεμαχιστή, ώστε στη συνέχεια να μεταφέρονται με μικρότερο κόστος στο 

Εργοστάσιο Μηχανικής Ανακύκλωσης και Κομποστοποίησης Άνω Λιοσίων (ΕΜΑΚ). Σκοπός 

της σχετικής προμήθειας του κινητού κλαδοτεμαχιστή είναι η διαχείριση του συνόλου των 

πράσινων αποβλήτων του Δήμου όπως κλαδιά, κορμοί, ρίζες δέντρων κ.λπ. Συγκεκριμένα 

προβλέπεται η προμήθεια ενός με πετρελαιοκινητήρα ≥ 125 HP ώστε να είναι εφικτή η 

παρέμβαση στις ιδιαιτερότητες των οικισμών του Δήμου καθώς και να είναι προσαρμόσιμος 

στα φορτηγά οχήματα που ήδη διαθέτει ο Δήμος Μαρκοπούλου. 

• ανάπτυξη ρεύματος χωριστής συλλογής βιοαποβλήτων στο σύνολο του Δήμου 

Μαρκοπούλου με απόκτηση του απαιτούμενου εξοπλισμού (μέσα συλλογής και μεταφοράς, 

δίκτυο καφέ κάδων προσωρινής αποθήκευσης, απορριμματοφόρο όχημα). Η προμήθεια θα 

αφορά: 

- πλαστικούς τροχήλατους κάδους απορριμμάτων 240lt, 360lt, 660lt και 1100 lt 

- εσωτερικούς κάδους κουζίνας 10 lt 

- βιοδιασπώμενους σάκους κουζίνας συλλογής βιοαποβλήτων (10lt και 50lt). 

- ενός απορριμματοφόρου οχήματος με συμπιεστή βιοαποδομήσιμων απορριμμάτων 

τύπου πρέσας (μη αυτόματη) 12 m3 με σύστημα ανύψωσης κάδων για τη συλλογή 

και μεταφορά των βιοαποδομήσιμων αποβλήτων του Δήμου. 

3. Το ΥΠΟΕΡΓΟ 3 αφορά την «Ενημέρωση και ευαισθητοποίηση για τις δράσεις διαχείρισης 

βιοαποβλήτων στο Δήμο Μαρκοπούλου». Οι δράσεις ευαισθητοποίησης και ενημέρωσης 

των πολιτών για τη συμμετοχή και την ορθή εφαρμογή των συστημάτων χωριστής 

συλλογής βιοαποβλήτων και την ευαισθητοποίηση για την προώθηση της Διαλογής στην 

Πηγή (ΔσΠ) των βιοαποβλήτων θα περιλαμβάνει ολοκληρωμένες δράσεις δημοσιότητας 

και ευαισθητοποίησης. Με τη υλοποίηση των παραπάνω, ο Δήμος Μαρκοπούλου, στο 

πλαίσιο των αρμοδιοτήτων του, έχει ως στόχο τη συνεχή ευαισθητοποίηση των πολιτών, 

την ενθάρρυνσή τους για συμμετοχή καθώς και την ενεργοποίηση αυτών που δεν θα 

συμμετέχουν στη νέα δράση / πρόγραμμα. Οι περαιτέρω δράσεις θα καθορίζονται από τα 

αποτελέσματα του προγράμματος παρακολούθησης και αξιολόγησης της υπηρεσίας. Ο 

Δήμος θα ενημερώνει το κοινό για τον τρόπο χρήσης του δικτύου καφέ κάδων συλλογής 

βιοαποβλήτων, τις ώρες αποκομιδής αυτών,  τα απόβλητα που μπορούν να 

προσκομίζονται σε αυτά κ.α. Ακολούθως παρουσιάζονται οι δράσεις που θα 

πραγματοποιήσει ο Δήμος στα πλαίσια της υποχρέωσης ενημέρωσης και 

ευαισθητοποίησης των Δημοτών του: 

- Σχεδίαση κεντρικού μηνύματος / λογότυπου 

- Παραγωγή ενημερωτικού φυλλαδίου 

- Παραγωγή Αφίσας 

- Παραγωγή ενός διαφημιστικού μηνύματος (σπότ) 
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- Ενημερωτικές εκδηλώσεις 

- Διοργάνωση εργαστηρίων κομποστοποίησης σε σχολεία κ.λπ. 

- Τηλεφωνική υποστήριξη. 

ΑΝΑΓΚΑΙΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΠΡΑΞΗΣ 

H Πράξη «Δράσεις Διαχείρισης Βιοαποβλήτων στο Δήμο Μαρκοπούλου» αποσκοπεί στην 

αναβάθμιση των υφιστάμενων υποδομών διαχείρισης των αστικών στερεών αποβλήτων του, 

στην εναρμόνισή του με τους ποιοτικούς και ποσοτικούς στόχους και τα χρονοδιαγράμματα 

διαχείρισης που τίθενται από εθνική και ευρωπαϊκή νομοθεσία αλλά και τον ΠΕΣΔΑ Αττικής. 

Συγκεκριμένα αποσκοπεί στην επίτευξη του στόχου του 40% της χωριστής συλλογής 

βιοαποβλήτων με τα συνεπακόλουθα περιβαλλοντικά (εξοικονόμηση πόρων, αποφυγή 

ρύπανσης), οικονομικά (μείωση του λειτουργικού κόστους διαχείρισης των ΑΣΑ) και κοινωνικά 

οφέλη (βελτίωση της ποιότητας περιβάλλοντος, συμμετοχή των πολιτών). Η Πράξη 

αναπτύσσεται μέσω 3 υποέργων αλληλένδετων και αλληλοσυμπληρούμενων: 

⮚ Υποέργο 1 – Οικιακή κομποστοποίηση. Ανάπτυξη προγράμματος οικιακής 

κομποστοποίησης, με διανομή των οικιακών κομποστοποιητών που θα αποκτηθούν από 

την Πράξη σε ενδιαφερόμενους πολίτες και δημόσιους φορείς. Η οικιακή 

κομποστοποίηση αφορά σε φυτικά υπολείμματα τροφών (φρούτα, λαχανικά) και τα 

πράσινα απόβλητα κήπων (γκαζόν, φύλλα, μικρά κλαδιά, κλπ.).  

⮚ Υποέργο 2 - Χωριστή συλλογή βιοαποβλήτων με ΔσΠ Διαχείριση πράσινων αποβλήτων 

όπως κλαδιά, γκαζόν, κορμοί δένδρων κ.ο.κ. λόγω του μεγάλου όγκου τους θα 

συλλέγονται χωριστά από τα απόβλητα τροφών σε κάδους τύπου σκάφη και με τη χρήση 

του κλαδοτεμαχιστή θα επεξεργάζονται - θρυμματίζονται προκειμένου να είναι εφικτή η 

μεταφορά τους στην ΕΜΑΚ Άνω Λιοσίων. Ανάπτυξη δικτύου χωριστής συλλογής 

βιοαποβλήτων (οικιακών, μικρών παραγωγών, δημόσιων φορέων). Για τη χωριστή 

συλλογή των βιοαποβλήτων του Δήμου προτείνεται η μέθοδος συλλογής σε κεντρικούς 

κάδους που θα βρίσκονται τοποθετημένοι σε πυκνό δίκτυο κοντά στα νοικοκυριά / 

κατοικίες. Συνοπτικά τα υπολείμματα τροφών θα απορρίπτονται μέσω ειδικής 

βιοδιασπώμενης σακούλας στον εξωτερικό κεντρικό κάδο από όπου θα συλλέγονται με 

το αντίστοιχο απορριμματοφόρο του Δήμου με το οποίο θα μεταφέρονται στη μονάδα 

επεξεργασίας.  

⮚ Υποέργο 3 - Δράσεις ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης που αφορούν:  

- στην παραγωγή διαφημιστικού μηνύματος και έντυπου ενημερωτικού υλικού (αφίσες, 

φυλλάδια, πανό) α) για την οικιακή κομποστοποίηση και β) για τη χωριστή συλλογή 

βιοαποβλήτων, που θα περιλαμβάνουν στοχευμένα μηνύματα και συγκεκριμένες πληροφορίες 

και οδηγίες που θα διευκολύνουν τη συμμετοχή των πολιτών στις δράσεις αυτές.  

- την τηλεφωνική υποστήριξη των δημοτών για οδηγίες χρήσης των κομποστοποιητών, 

γενικότερα της οικιακής κομποστοποίησης και της χωριστής συλλογής βιοαποβλήτων  
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- διοργάνωση ενημερωτικών εκδηλώσεων, εργαστηρίων οικιακής κομποστοποίησης σε 

σχολεία, φορείς και ιδιώτες.  

Οι ανωτέρω δράσεις θα αναπτυχθούν σε τρεις φάσεις: πριν από την έναρξη, κατά τη 

διάρκεια και μετά την υλοποίηση των δράσεων και θα απευθύνεται στο ευρύ κοινό ή σε 

στοχευμένες ομάδες πληθυσμού. 

ΑΝΑΜΕΝΟΜΕΝΑ ΟΦΕΛΗ 

Σκοπός της Πράξης είναι η ολοκληρωμένη διαχείριση των αστικών στερεών αποβλήτων 

και ειδικότερα η εναρμόνιση με τη στοχοθεσία της εθνικής και ευρωπαϊκής νομοθεσίας για τη 

χωριστή συλλογή βιοαποβλήτων. Αναμένεται να επιφέρει :  

✔ μείωση του κόστους διαχείρισης των ΑΣΑ  

✔ βελτίωση της ποιότητας του περιβάλλοντος σε τοπικό επίπεδο  

✔ βελτίωση της ποιότητας ζωής  

✔ ανάπτυξη αισθήματος περιβαλλοντικής υπευθυνότητας και ευαισθητοποίησης των 

πολιτών  

✔ συνεισφορά στην αποτροπή της κλιματικής αλλαγής.  

Με τις ανωτέρω δράσεις που περιγράφονται ο ωφελούμενος πληθυσμός θα είναι το 

σύνολο του μόνιμου και εποχικού πληθυσμού του Δήμου Μαρκοπούλου. Επομένως δίδεται μια 

ολοκληρωμένη λύση στη διαχείριση των βιοαποβλήτων του Δήμου Μαρκοπούλου. 

Με βάση τα προαναφερθέντα, εισηγούμαστε στο Δημοτικό Συμβούλιο, την έγκριση 

υποβολής πρότασης χρηματοδότησης με τίτλο «Δράσεις Διαχείρισης Βιοαποβλήτων Δήμου 

Μαρκοπούλου» στον Άξονα προτεραιότητας 14 «Διατήρηση και προστασία του περιβάλλοντος – 

προαγωγή της αποδοτικής χρήσης των πόρων (Ταμείο Συνοχής)» του Επιχειρησιακού 

Προγράμματος «Υποδομές Μεταφορών, Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη» που 

συγχρηματοδοτείται από το Ταμείο Συνοχής, στο πλαίσιο της με αρ. πρωτ. 6335/28-6-2019 

πρόσκλησης της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης Ε.Π. «Υποδομές Μεταφορών, Περιβάλλον και 

Αειφόρος Ανάπτυξη» (κωδ. πρόσκλησης 14.6i.26.2-4.1, Α/Α ΟΠΣ: 3658)…». 

Στη συνέχεια η κα Πρόεδρος κάλεσε το Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού άκουσε την Πρόεδρο αυτού, έλαβε υπόψη τις διατάξεις 

του Ν.3463/2006 και του Ν.3852/2010, την υπ’αρ.πρωτ.οικ.ΕΥΔ/ΕΠ ΥΜΕΠΕΡΑΑ 6335/28-06-

2019 πρόσκληση του Υπουργείου Οικονομίας και Ανάπτυξης, για την υποβολή προτάσεων στο 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «ΥΠΟΔΟΜΕΣ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ, ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΚΑΙ ΑΕΙΦΟΡΟΣ 

ΑΝΑΠΤΥΞΗ», Άξονας Προτεραιότητας 14 «ΔΙΑΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 

– ΠΡΟΑΓΩΓΗ ΤΗΣ ΑΠΟΔΟΤΙΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΤΩΝ ΠΟΡΩΝ» 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ  

 
Εγκρίνει τη συμμετοχή του Δήμου Μαρκοπούλου στο επιχειρησιακό πρόγραμμα 

«Υποδομές Μεταφορών, Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη» στον άξονα προτεραιότητας 
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«Διατήρηση και Προστασία του Περιβάλλοντος – Προαγωγή της Αποδοτικής Χρήσης των 

Πόρων (ΤΣ)». 

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 284/2019. 

Εξαντληθέντων των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης λύεται η συνεδρίαση. 

Αφού συντάχθηκε το παρόν πρακτικό υπογράφεται ως ακολούθως: 

 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ 
ΜΑΝΤΑΛΑ ΚΑΛΗ 

 

 

ΔΗΜΗ 

ΑΛΛΑΓΙΑΝΝΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΚΟΛΙΑΒΑΣΙΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
  ΜΠΙΣΙΩΤΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 
  ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ   
  ΔΡΙΤΣΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
  ΑΪΔΙΝΙΩΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
                ΒΑΜΠΟΡΑΚΗ ΜΕΛΠΟΜΕΝΗ 
 ΦΡΑΓΚΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ 
              ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ ΜΑΝΤΑΛΑ ΜΑΡΙΑ    
                    Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΝΕΡΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ        
  ΠΙΝΤΖΟΥ ΕΛΙΣΑΒΕΤ 
  ΜΑΝΤΑΛΑ ΜΑΡΙΑ – ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ 
  ΧΡΥΣΑΦΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ   
  ΓΙΑΝΝΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ        
  ΑΔΑΜΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
  ΣΤΡΑΤΟΥΔΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
        ΑΛΛΑΓΙΑΝΝΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΟΦΙΝΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ  
 ΠΟΛΙΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ  
  ΛΑΔΑ ΓΙΑΝΝΟΥΛΑ 
  ΣΤΑΜΠΕΛΟΣ ΘΕΟΦΑΝΗΣ   
  ΔΡΙΤΣΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 
   
  Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
  ΚΟΛΙΑΒΑΣΙΛΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
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